
Temat: Dowodzenie w geometrii.    19.06.2020 r 

Zad. 1. str.108- podręcznik. 

 

                                 

Oznaczmy trzeci kąt literą . Wówczas z twierdzenia o sumie kątów trójkąta 

wynika, że:                   

 

Zad. 2 .str. 108- podręcznik. 

 

Trójkąt ABC jest równoramienny, więc kąty przy wierzchołkach A i B mają taką 

samą miarę. Przyjmijmy takie oznaczenia na rysunku poniżej. 

 

                                             



Wówczas kąt przy wierzchołku A i kąt α mają taką samą miarę jako kąty 

odpowiadające. Kąt przy wierzchołku B i kąt β są kątami naprzemianległymi, 

więc także są równe. Wynika stąd, że   α = β. 

Powodzenia. 


